
  Протокол № 37
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

18 травня 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні  члени:  Швидка  Валентина,  Андрій  Ягода,  Інга  Литвиненко, 

Вербовенко Вадим,  Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
         1.Про прийняття рішення щодо атестації  спеціалістів  навчальних 
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
         2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ПП «Одеський регіональний навчальний 
центр»  – Шокота Олега Георгійовича, 1969 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, 
В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу ПП «Одеський регіональний 
навчальний центр»  – Шокота Олега Георгійовича, 1969 року народження, 
за  напрямом  підготовки: практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «А1, А, В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу ПП  «Одеський 
регіональний навчальний центр» – Шокота Олега Георгійовича, 1969 року 
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народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «А1, А, В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку державної 
акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення 
кваліфікації водіїв (далі – Порядок).     

ІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М»  – Шкімбова Олександра 
Анатолійовича, 1993 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр з  пропозицією 
відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М»  – 
Шкімбова Олександра Анатолійовича, 1993 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М» 
– Шкімбова Олександра Анатолійовича, 1993 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ПП «ЛИДЕР-М»  –  Кулішової  Єлизавети 
Ігорівни, 1995  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр з  пропозицією 
відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М»  – 
Кулішовій  Єлизаветі  Ігорівні, 1995  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М» 
–  Кулішовій  Єлизаветі  Ігорівні, 1995  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку

ІV. СЛУХАЛИ:
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        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний  спортивно-
технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  –  Кондрашова 
Дмитра  Павловича,  1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний 
спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  – 
Кондрашова  Дмитра  Павловича,  1988  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати  спеціаліста навчального закладу Іванівський районний 
спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  – 
Кондрашова  Дмитра  Павловича,  1988  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
          інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «Автогімназія»  –  Кіпера  Миколи 
Михайловича,  1985  року  народження,  за  напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В1, В, С1, С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста навчального закладу ТОВ «Автогімназія»  – Кіпера 
Миколу  Михайловича,  1985  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії  «В1, В, С1, С», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати  спеціаліста навчального закладу ТОВ «Автогімназія»  – 
Кіпера  Миколу  Михайловича,  1985  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В1, В, 
С1, С», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
          інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний  спортивно-
технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України –  Симонян 
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Володимира  Петровича,  1987  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Іванівський 
районний  спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони 
України –  Симонян  Володимира  Петровича,  1987  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Іванівський 
районний  спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони 
України –  Симонян  Володимира  Петровича,  1987  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО»  – Макаренка Валерія 
Андрійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В, С1,с».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО» – 
Макаренка  Валерія  Андрійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В, С1, 
С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ПП 
«ЛІДЕРАВТО» – Макаренка Валерія Андрійовича, 1971 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В, С1, С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ:
           інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо 
атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО»  – Кучерявого 
Олега Юрійовича, 1992 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу ПП  «ЛІДЕРАВТО»   – 
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Кучерявого  Олега  Юрійовича,  1992  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати  спеціаліста навчального закладу ПП «ЛІДЕРАВТО»   – 
Кучерявого  Олега  Юрійовича,  1992  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
напрямом  підготовки: практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Грушевської  Світлани Вікторівни,  1985 року народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр.  Грушевській  Світлані  Вікторівні,  1985  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  гр.  Грушевській  Світлані  Вікторівні,  1985  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр.  Куракіну  Аркадію  Валерійовичу,  1975  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  гр.  Куракіну  Аркадію Валерійовичу,  1975  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Черв'якова  Ярослава  Петровича,  1987  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
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ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити  в  атестації  гр.  Черв'якову  Ярославу  Петровичу,  1987  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  гр.  Черв'якову  Ярославу  Петровичу,  1987  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XIІ СЛУХАЛИ:
   інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо 

атестації  гр. Грушевської  Світлани  Вікторівни,  1985  року  народження,  за 
напрямом підготовки: надання домедичної допомоги.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Грушевську Світлану Вікторівну,  1985 року народження,  за 
напрямом  підготовки:  надання  домедичної  допомоги,  за  результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати гр. Грушевську Світлану Вікторівну, 1985 року народження, 
за  напрямом підготовки:  надання домедичної  допомоги,  на  підставі  абз.  5 
п. 24 Порядку.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу Єланецький професійний аграрний ліцей 
–  Гордієнка  Сергія  Петровича,  1982  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «С1».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Єланецький 
професійний  аграрний  ліцей –  Гордієнку  Сергію  Петровичу,  1982  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «С1», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу  Єланецький 
професійний  аграрний  ліцей –  Гордієнку  Сергію  Петровичу,  1982  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «С1», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІV. СЛУХАЛИ:  
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інформацію секретаря атестаційної комісії Матївої Юлії щодо атестації 
гр. Корнієнко  Тетяни,  1964  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр. Корнієнко  Тетяні,  1964  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації гр.  Корнієнко Тетяні,  1964  року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
гр.  Кушніра  Сергія  Володимировича,  1975 року народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В, С, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначеного 
громадянина,  який  був  повідомлений,  за  вказаним  у  заяві  контактним 
номером телефону про дату та місце проведення атестації, проте не прибув 
на неї, та запропонував завершити розгляд, відповідної заяви про проведення 
атестації без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити розгляд заяви про проведення атестації  без  прийняття 
рішення щодо атестації наступних громадян:

- гр.  Кушніра  Сергія  Володимировича,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В, С, СЕ»; 

                  Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

№ Прізвище та ініціали
Дата 

народження
 

Прийн
яте

рішен
ня

Навчальний заклад Напрями підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 

1

КУЛІШОВА
ЄЛИЗАВЕТА ІГОРІВНА

(НЕ СКЛАВ)
 

17.03.1995 Середня
Не 

атесто
ваний

ПП «ЛИДЕР –М» 
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії 

 «В» 
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2

ШКІМБОВ 
ОЛЕКСАНДР 

АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

28.12.1993 Вища
Не 

атесто
ваний

ПП «ЛИДЕР –М» 
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 

«В»

3

ШОКОТ
ОЛЕГ ГРИГОРОВИЧ

(СКЛАВ)
15.03.1969 Вища

 Атест
ований 

ПП «ОДЕСЬКІЙ 
РЕГІОНАЛЬНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А1, А, В» 

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії 
«А1, А, В» 5 

ро
кі

в 

4
КАНДРАШОВ 

ДМИТРО ПАВЛОВИЧ
(СКЛАВ)

28.12.1988 Вища 
Атесто
ваний

ІВАНІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ
СПОРТИВНО-ТЕХНІЧНИЙ

КЛУБ ТСО УКРАЇНИ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С, D, ВЕ, СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії 

«В»

5 
ро

кі
в

5
СИМОНЯН 

ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

05.04.1987
Вища

Не 
атесто
ваний

ІВАНІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ
СПОРТИВНО-ТЕХНІЧНИЙ

КЛУБ ТСО УКРАЇНИ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С, D, ВЕ, СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії 

 «В»

  

6
КІПЕР

МИКОЛА МИХАЙЛОВИЧ
(СКЛАВ) 

22.05.1985 Проф.тех
Атесто
ваний 

ТОВ "АВТОГІМНАЗІЯ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А, А1, В, В1, С, D1, D1E, DE, 

D, BE, С1, С1Е, СЕ»

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії 
«В1, В, С1, С»

5 
ро

кі
в

7
МАКАРЕНКО

ВАЛЕРІЙ АНДРІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.05.1971
Середньо- 
технічна 

Не 
атесто
ваний 

ПП «ЛІДЕРАВТО»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, СЕ 

»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії 

«В, С1, С»

  

8
КУЧЕРЯВИЙ

ОЛЕГ ЮРІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

16.04.1992 Вища
Атесто
ваний 

ПП «ЛІДЕРАВТО»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А1, А, В1, В, С1, С, D1, D, СЕ 

»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії 

«В»

5 
ро

кі
в 

9

(НЕ СКЛАВ)

ГРУШЕВСЬКА
СВІТЛАНА

ВІКТОРІВНА

(СКЛАВ)

03.10.1985 Вища

Не 
атесто
ваний 

Атесто
ваний 

-

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії 
«В»
та

Надання домедичної 
допомоги

5 
ро

кі
в

10

КУРАКІН
АРКАДІЙ

ВАЛЕРІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

12.11.1975 Вища
Не 

атесто
ваний 

-

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

11

ЧЕРВ’ЯКОВ
ЯРОСЛАВ

ПЕТРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

25.06.1987
Середньо-
професійн

а

Не 
атесто
ваний 

-
Практичне керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»
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За результатами атестації:
Всього представлено до атестації 14 осіб за 15 напрямами.
Склали – 5 осіб за 5 напрямами.
Не склали – 9 осіб за 9 напрямами.
Не з`явились – 1 особа за 1 напрямом.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
       
            Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена 
щодо призначення наступного засідання атестаційної комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 20 травня 2026 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
          наступне засідання атестаційної  комісії  регіонального сервісного 
центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія 
ГСЦ МВС) назначити на 10 годину 20 травня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА

                     Юлія МАТІЇВА

12

ГОРДІЄНКО
СЕРГІЙ

ПЕТРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

08.04.1982 Вища
Не 

атесто
ваний

Єланецький професійний 
аграрний ліцей

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«В, С1»

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії 
«С1»

13

КОРНІЄНКО
ТЕТЯНА

(НЕ СКЛАВ)
22.03.1964

Сеедньо-
професійн

а

Не 
атесто
ваний 

-

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

14

КУШНІР
СЕРГІЙ

ВОЛОДИМИРОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

21.06.1975
Середньо-
технічна

Не 
атесто
ваний 

-

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії 
«В, С, СЕ»


	Пункт 1.

